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Ootbi (Out-of-the-Box Immutability) von Object First stellt sicheren,


unkomplizierten und leistungsfähigen Backup-Storage speziell für Veeam


bereit, der absolute Immutability gewährleistet. Durch diesen ultimativen


Ransomware-Schutz profitieren Sie und Ihr Unternehmen von einfacher


Resilienz.



Es gibt nun verschiedene Optionen für die Nutzung von Ootbi:



 Herkömmlicher Kauf mit Vorauszahlung. Sie sind Eigentümer
Ihrer 
lokalen Ootbi-Appliance(s).



 Modernes nutzungsbasiertes Modell für lokalen Backup-


Storage. Die Ootbi-Appliances bleiben Eigentum von Object First.



Sowohl beim Erwerb als auch beim nutzungsbasierten Modell erhalten


Sie Updates für die Software, das Betriebssystem und die Firmware


sowie technischen Support und Vor-Ort-Service. Beim Erwerb gilt dieser


Anspruch für eine bestimmte Laufzeit, in der Regel bis zu fünf Jahre. Beim


nutzungsbasierten Modell profitieren Sie für die Dauer Ihres Abonnements


von diesen Vorteilen.



Vorteile eines nutzungsbasiertes 
Abonnementmodells



 Backup-Kapazitäten von 10 TB bis 7 PB ohne

Vorauszahlung, mit einfacher monatlicher Abrechnung im Rahmen
eines 
einjährigen Abonnements. Profitieren Sie von kosteneffizienter
 Skalierung: 
Je mehr Kapazitäten Sie nutzen, desto niedriger ist der
Preis pro TB. 



 Alle Technologie-Upgrades,

Service, Support und Software-Updates sind im Preis inbegriffen. Sie

bezahlen nicht für Appliances, sondern für die genutzte Kapazität.



: Profitieren Sie schneller und

ohne Vorabinvestitionen von verbesserten Backup-Funktionen. Nutzen
Sie 
den Storage-Rechner von Object First sowie kostenlosen Support
durch 
Experten und unser erfahrenes Partnernetz, um das Risiko eines
über- oder 
unterdimensionierten Systems zu mindern.




Erwerb:

Nutzung:

Sie bezahlen nur für die tatsächliche Nutzung und können Ihr System

flexibel skalieren*:

Einschließlich Hardwaremodernisierung:

Make billing and management predictable

* Das nutzungsbasierte Modell ist nur in bestimmten Regionen verfügbar. Lassen Sie sich von Ihrem


Ansprechpartner im Vertrieb beraten.


** Es wird davon ausgegangen, dass die genutzte Speicherkapazität im Lauf der Zeit zunimmt.


Bei der Vertragsverlängerung kann die genutzte Kapazität verringert werden.

Welche Vorteile


das nutzungs-
basierteModell

bietet

Profitieren Sie mit lokalem


Backup-Storage von optimaler


Kontrolle, Sicherheit und


Performance ohne langfristige


Vertragsbindung.

Verkürzen Sie den


Projektzyklus für Ihre Backup-


Infrastruktur und beseitigen


Sie finanzielle Hürden bei der


Einführung von Ootbi.

Object First kümmert sich um


die Hardwaremodernisierung,


Backup-Planung und


Storage-Optimierung. Ihre


Appliance wird am Ende ihrer


Nutzungsdauer nahtlos von


Object First ausgetauscht.
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Sämtliche Produktspezifikationen, Aussagen, Informationen und Daten („Informationen“) in diesem Datenblatt oder auf der Website von Object



First können jederzeit geändert werden. Die Überprüfung, inwiefern die Informationen in diesem Datenblatt zum Zeitpunkt einer Bestellung auf



das bestellte Produkt zutreffen, obliegt dem Kunden. Object First unternimmt alles, damit die Informationen in diesem Dokument richtig sind



und aus zuverlässigen Quellen stammen, gewährt jedoch weder ausdrücklich noch stillschweigend eine Garantie, Haftung oder Gewährleistung.



Aussagen zur Eignung für bestimmte Anwendungen beruhen auf dem Wissen von Object First zu typischen Betriebsbedingungen für solche



Anwendungen und stellen keine Kaufempfehlung dar. Object First übernimmt keinerlei Gewährleistung in Bezug auf die Eignung für eine bestimmte



Kundenanwendung oder Nutzung.

Erwerb oder nutzungsbasiertes Modell: Welche Option ist für Sie am


besten geeignet?


Mit dem nutzungsbasierten Modell können Sie Ootbi ohne größere Vorabinvestition implementieren. Experten von


Object First beraten Sie zur Dimensionierung Ihres Systems, um sowohl die Speicherkapazität als auch die Kosten


zu optimieren. Object First kümmert sich außerdem um die Hardwaremodernisierung. Der Erwerb von Appliances


kann für gleichbleibende oder nur langsam wachsende Datenmengen geeignet sein, erschwert jedoch die


Hardwaremodernisierung. Dabei können hohe Kosten anfallen – sowohl wenn Sie die Speicherkapazität erhöhen


als auch dann, wenn das Ende der Nutzungsdauer erreicht ist.

Einfache Einführung



Stellen Sie in drei einfachen Schritten auf das nutzungsbasierte Modell um:
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Experten von Object First unterstützen Sie mit unserem Storage-Rechner, der für Objektspeicher und Immutability-


Einstellungen optimiert ist, bei Ihrer Entscheidung.

01

Im Rahmen einer kostenlosen Beratung 
ermitteln
Experten von Object First und unserer


Händler und Serviceprovider gemeinsam mit


Ihnen, wie viel Speicherkapazität Sie 
voraussichtlich
in den kommenden Jahren 
benötigen
werden.

02

Sie geben Ihre Bestellung bei Ihrem Händler


oder Serviceprovider auf und erhalten von


Object First Ihre Ootbi-Appliance, die Sie in


Ihrer lokalen Umgebung installieren.

03

Sie bezahlen für die vertraglich vereinbarte


Speicherkapazität, die Sie bei Bedarf erweitern


können, einen monatlichen Festbetrag


an Ihren Händler oder Servicepartner. Wenn


Sie in einem Monat mehr Kapazität benötigen,


wird Ihnen diese im Folgemonat auf


TB-Basis in Rechnung gestellt.
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